

让你“消失”，偷你孩子

阿根廷前总统首次承认用极端手段对付不同政见者

□新华社4月16日专电

阿根廷军政府时期总统豪尔赫·拉斐尔·魏地拉首次承认，军政府在1976年至1983年执政时期让左翼反对派人士“消失”和盗走不同政见者刚出生的婴儿。

魏地拉现年86岁，他于1976年3月组织右翼军人发动政变，建立军政府，他随后担任总统至1981年。

2010年12月，魏地拉因在军政府执政时期下令杀人、绑架等罪被法庭判处终身监禁。他先前承认，他对军政府发动“肮脏战争”镇压反对派人士负有责任。

在阿根廷地方电视台14日播出的一次访问中，魏地拉说：“在每一场战争中，人们致残、被杀和消失，这是事实。”

“消失”一词是绑架和谋杀的所谓“委婉表达”。魏地拉承认：“我们允许使用‘消失’作为一种术语，掩盖某些希望保密的阴暗事务。”

而在他执政时期，他公然否认绑架反对派人士，“没有消失，完全不存在”。

阿根廷《民族报》援引新书《最终命令》中魏地拉的话报道：“我们说，为赢得反颠覆战争，需要死7000或8000人……没有别的

方案，我们认为这是赢得反颠覆战争的代价，我们需要它别太引人关注。”这本书由记者塞夫里诺·雷亚托所著，内容源自对魏地拉的一系列采访。魏地拉否认反对派人士的婴儿被“系统化”盗走，送交他人收养。但他承认，有些婴儿被带走，“我是承认这件事的第一人，婴儿被带走，某些程度上是带有良好意愿，让他们到一个良好、未知的家庭，但这并非系统化计划”。

一些人权组织估算，阿根廷军政府执政时期，多至3万人遭绑架、谋杀或失踪。有报道称，这个时期，大约400名婴儿被盗走。

巴基斯坦一婴儿 出生时长6条腿



□新华社4月17日专电

巴基斯坦卡拉奇的儿科专家会诊，打算救治一个新生儿。这个男婴因基因缺陷，出生时长着6条腿(如图)。

这个婴儿一周前出生，他的父亲是一名与X射线打交道的技术人员。

卡拉奇国家儿童健康研究所所长贾迈勒·拉扎说：“他其实不是一个婴儿，而是两个，其中一个发育不完整。”

一名不愿公开姓名的医生告诉新华社记者，这个婴儿患有一种极其罕见的基因疾病，这种病在新生儿中的概率是百万分之一。

“医生正在检查这名婴儿，考虑治疗婴儿的方案，以使他今后过上正常人的生活。”卡拉奇卫生部门的一则声明说。

荷兰一男子玩“自然捐精”

每月与多名女性上床，有82名子女

□中国日报供本报特稿(信莲)

荷兰有一名男子的生活很具戏剧性，34岁之前一直保持着处子之身，不过之后却频繁与没有孩子的妇女发生性关系，无偿帮助她们完成求子心愿，曾经创下一个月“捐助”15名女性的纪录。9年来，他已“育”有82个孩子，另外还有10个尚未降生。

据英国《每日邮报》网站4月16日报道，该男子叫埃德·霍本，现年42岁，居住在荷兰的马斯特里赫特。最初霍本是以向当地诊所捐献精子的形式帮助那些渴望生孩子的女性，不过后来他发现有很多女性更愿意通过自然方式怀孕，从那之后他就开始了新的“捐助”方式。

9年来，霍本的精子几乎“捐遍”了全球各地，且成功率高达80%，他在德国柏林有3个后代，在新西兰、荷兰、意大利、西班牙、比利时和法国也有子女，这些孩子年龄最大的8岁，最小的仅有2个月。

通常情况下这些需要接受捐精的女性都是到霍本的家中，不过也有例外情况，那就是对方同意支付霍本的交通费和食宿费。



埃德·霍本
和一个孩子在玩耍。
(据中国日报网)

如果这些女子到精子库申请人工授精，一般需要花费4000到5000英镑，而霍本捐精是免费的，对方只需要向他提供一份健康证明即可。

霍本捐精前会要求接受者签署一份放弃要求孩子抚养费的文件。不过有专家表示，

在精通专门法律的律师看来，这些文件根本无效。不过霍本似乎不在乎，认为自己的行为完全合法。“我女朋友说我做这些事情只会使我更令人感兴趣，她不久就会来看我。”霍本在接受德国《明镜周刊》采访时说。不过到目前为止，霍本还没能让她成功怀孕。

拉达轿车“经典”车型 因需求下滑将停产

□新华社4月17日专电

俄罗斯汽车制造商伏尔加汽车制造厂16日宣布，将停产旗下品牌拉达轿车1982年款“经典”车型。

伏尔加汽车制造厂发言人伊戈尔·布连科夫在一份发给法新社的声明中说：“‘经典’的需求量下滑很快，是时候说再见了。”

拉达“经典”系列2107型轿车是苏联时期伏尔加汽车制造厂的拳头产品，远销欧洲、亚洲、非洲、拉丁美洲和大洋洲。

伏尔加汽车制造厂说，“经典”2107型轿车今年第一季度销量下滑76%，促使公司作出停产的最后决定。有数据显示，2017型轿车仍是俄罗斯二手车市场销售最快车型。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。